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Conseil communal 
Procès-Verbal 

Séance du 16 octobre 2023 à 19H30 

 

 
Présents : Maxime DAYE, Bourgmestre - Président; 

Léandre HUART, Ludivine PAPLEUX, André-Paul COPPENS, Olivier FIEVEZ, Angélique 
MAUCQ, Echevins; 
Jean-Jacques FLAHAUX, Martine DAVID, Michel BRANCART, Yves GUEVAR, Pierre 
André DAMAS, Henri-Jean ANDRE, Christophe DECAMPS, Guy DE SMET, Anne-
Françoise PETIT JEAN, Christiane OPHALS, Muriel DE DOBBELEER, Martine 
GAEREMYNCK, Eric BERTEAU, Pierre-Yves HUBAUT, Agnès MUAMBA KABENA, Laurent 
LAUVAUX, Sabine CORNELIUS, Christine KEIGHEL-EECKHOUDT, Conseillers 
Communaux. 
Bernard ANTOINE, Directeur Général. 

Excusé(s) : Bénédicte THIBAUT, Présidente du CPAS; 
Nino MANZINI, Nathalie WYNANTS, Conseillers Communaux. 

Objet n°28 - Question orale de Monsieur le Conseiller Christophe DECAMPS relative à la 
réfection de la rue du Moulin. 

L'Assemblée prend connaissance de la question orale de Monsieur le Conseiller Christophe 
DECAMPS relative à la réfection de la rue du Moulin. 

Lors du Conseil Communal du 30 janvier 2023, Je m’inquiétais dans une question orale du timing 
réservé aux travaux des rues du Moulin et du Gazomètre. 

L’échevin des travaux André-Paul Coppens a alors répondu aux inquiétudes des riverains et 
également confirmé ses réponses lors de la réunion d’information du 13 février à laquelle j’ai 
également assisté. 

Nous sommes nombreux à avoir constaté que depuis la fin des travaux de la SWDE il y a bientôt 3 
mois, plus rien ne bouge sur le chantier ! 

Je m’interroge donc à nouveau sur le suivi des travaux. 

Je sais que vous vous efforcez via des contacts individuels ou collectifs de donner toutes les 
informations sur l’évolution du dossier quasi à l’instant T mais il est de notre devoir de tenir tous 
les riverains informés. 

Par une visite sur place, j’ai pu constater que les raccordements SWDE ont été réalisés et les 
tranchées rebouchées. 

Ma question est donc la suivante : Quelle est la suite prévue pour ces travaux et quand peut-on 
espérer la fin de ceux-ci ? 

Je vous remercie de vos réponses. 

Monsieur l'Echevin André-Paul COPPENS répond à la question 

Lors de l’intervention de la SWDE, il a été constaté que la vétusté des infrastructures ne permettait 
pas la rapidité d’exécution prévue initialement par leur service. La SWDE n’a alors pas pu libérer le 
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chantier avant le 10 juillet 2023. L’entreprise qui devait enchainer les travaux était, à cette date en 
congé du bâtiment. Durant ce laps de temps, une réorientation des activités de l’entrepreneur a 
nécessité pour eux, une cession du marché à un autre entrepreneur, Travexploit. De ce fait, des 
procédures administratives spécifiques ont dû être entamées pour permettre de débloquer la 
situation. Une collaboration entre les différents services de la Ville et le responsable juridique de 
l’IDEA, auteur de projet pour la Rue Du Moulin, la Rue du Gazomètre et la Rue du Bosquet, a permis 
de rapidement réaliser un accord, approuvé par le Collège communal du 5 octobre. Durant la 
préparation de cette procédure, Travexploit a déjà pris ses dispositions en contactant ses 
fournisseurs afin de réduire les délais de commandes. Ils ont également libéré des équipes afin de 
pouvoir suppléer l’entreprise détenant le marché, dès le 13 novembre, pour le début des travaux. 
Afin d’assurer l’information auprès des riverains, une lettre à leur intention est en préparation avec 
toutes les informations utiles au début des travaux. 


